

Новости

базового стационара «Радуга» ГКУСО ПК СРЦН г. Перми

Новогодний представление

10.12.2017

Театр оперы и балета встретил наших воспитанников замечательными мастер – классами в фойе театра, где ребята мастерили для себя новогодние игрушки, отгадывали новогодние загадки и музыку к новогодним мультфильмам, ребятам разукрашивали их личики специальным аквагримом и еще много различных развлечений было предложено воспитанникам центров. Ребятам показали замечательную оперу «Малахитовая шкатулка», также ребята встретились с Дед Морозом. А в конце воспитанники всех центров помощи детям получили сладкие подарки.



Новый год уже близко!